

Někdy se zařizují dětské a studenkové pokoje velmi univerzálně a těžko z jejich základního vybavení určit, zda budou sloužit chlapci či dívce. Tak tomu rozhodně není v následujících dvou realizacích: dívčího pokoje a la dámský salónek a klučičího pokoje v leteckém stylu. Oba tyto návrhy a realizace nám představila jejich autorka - návrhářka Gábina Hámová ze studia Ad Hoc design.

## Spiněná přání

Pokojík dospívající slečny se nachází v přízemí rodinného domku v Praze Petrovicích. Je velmi úzký a má dvě okna, takže správná dispozice byla základ. Mladá slečna si totiž přála vytvořit oddělenou zónu

pro spaní s velkou postelí, pracovní kout, čtenářský koutek a ještě toaletku. Návrhářka Gábina šikovně vytvořila spací kout vložením postele mezi stěnu a záda pracovního stolu.

Ten není klasicky pod oknem, ale bokem k němu tak, aby na stůl dopadalo světlo odpoledne, když je dívka doma. Parapet u okna pak designérka využila jako požadovaný čtenářský koutek. Stačilo jej rozšířit, našít podsedačky a čítárna byla na světě. Aby postel nepůsobila jako monolit a přiblížila se dívčímu věku, byl vybrán kovaný typ.

## Další vychytávky

Sestava pracovního stolu s knihovnou má posuvnou nástěnkou místo dvířek, pod stolem jsou úložné prostory, jedny přístupné klasicky zepředu, druhé z boku. Ta propojují obě části pokojíku. Také zde najdeme několik „tajných“ přihrádek. Ptáte se kde? To neprozradíme, již by přestaly být tajné!



**ŠATNÍ** skříň a toaletka na sebe těsně navazují, vzhledem k prostoru nebylo možné řešit skříň klasickými dveřmi, proto je zde závěs.

☒ **JEDNODUCHÁ** vizualizace rozdělení prostoru na pracovní a spací zónu pomáhá klientům představit si, jak bude pokoj vypadat.



Že nejde malou úzkou místnost proměnit v osobitý dívčí budoár, který plní všechny funkce dětského pokoje? Když jsou dobré nápady, není to žádný problém.



**POD POSTELÍ** vznikl úložný prostor, je tak možné sem do budoucna přidat výsuv s matrací pro přespání kamarádky.

☒ **ŘÍMSKÁ** roletka po vytáhnutí nahoru vytváří pohodový čtecí koutek, po stažení dolů na textilii dominuje výrazný dekorativní vzor.



☒ **V NÁVRHU** byly použity dekorativnější solitéry a doplňky než nakonec při realizaci. Vše dle přání zákazníků.



**NÁBYTEK** je závěsný pro snadnou údržbu podlahy i pro možnost výsuvné matrace pod lůžkem.

# Ryze holčičí pokoj

**ZÁVĚSY** mají nyní růžovou barvu, mohou se s přibývajícím věkem obyvatelky jednoduše vyměnit za bílé „dospělácké“.

